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 Председник Србије Александар Вучић критиковао је судије у Србији и изјавио да ће они
и после увођења строжих казни досуђивати благе казне и да ће због тога после
реформе и најмање казне бити драконске.

  

  Вучић је за телевизију Пинк казао да је стопа криминалитета умањена претходних
година, али да то није довољно, јер је потребно да буде смањена на минимум.   

"Сви проналазе начине како да извргну закон руглу, да на било који начин умање казне
криминалцима, а криминалци то раде уз подршку оних који их заступају. Судије су
бирале увек, или најчешће, мање казне", рекао је Вучић.

  

Он је казао да има судија који "чешће иду у америчку амбасаду него у суднице и
најгласније коментаришу" у појединим медијима.

  

"Они ће и после да суде минималне казне, али ће и оне бити драконске", казао је Вучић и
додао "код нас је судство веома независно, али само од своје државе. Од неких других
су прилично зависни".

  

Вучић је упитао "чиме ћемо да се боримо ако не строжим казнама" против криминалаца,
те да му је драго што ће оставити мање простора за слободно судско уверење. Он је
додао да су грађани "гладни правде" и поручио противницима реформе да се жале
Савету Европе, али да ће резултат бити "као да се жале управи водовода".
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О истрази убиства Ивановића: Нисмо могли да урадимо увиђај, бауљамо у магли

  

Председник Вучић каже да је за Београд од кључног значаја да се расветли убиство
лидера Грађанске иницијативе Оливера Ивановића, али да српски органи нису могли да
ураде увиђај на лицу места и нису им достављени тражени материјали, тако да на неки
начин "бауљамо у магли".

  

"Нису нам доставили чауре, а то нам је од суштинског значаја, да ли је пуцано из оружја
хеклер кох, или хрватске пушке, како мислимо", рекао је Вучић.

  

Он је навео да је питао службеника једне стране земље зашто Београду не доставе
сателитске снимке, али је добио одговор да је била велика магла тако да не могу да се
употребе, мада му је супруга Ивановића, Милена, рекла да није тако.

  

Додао је да је он рекао српским службама да не излазе са свим сазнањима пре
годишњице да им се нешто не пребаци.

  

Он је рекао да је боље познавао Ивановића, "више него сви ови што њега нападају, и
помагао му колико је могао", наводећи да верује да ће његова супруга једном о томе
говорити.

  
  

Sraman spot Srpske liste emitovan na TV Pink i TV Most tokom predizborne kampanje pic.twitt
er.com/L4nFoQv8X0

  — Ksenofil (@SebastijanOlimp) January 16, 2018    

 Према његовим речима, она је долазила са Ивановићем готово увек када су се виђали
након што је изашао из затвора.
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"Сад ови пребацују Милени што није са њима дошла на годишњицу убиства Ивановића, а
они га нису ни видели", рекао је председник Србије.

  

Према речима Вучића, опозиција би најлепше говорила о њој само када би рекла да је он
одговоран за убиство Ивановића.

  

"Ивановић је убијен на дан када су били београдски избори, да ли би то некоме
одговарало у Београду, само ако је неко лудак", рекао је Вучић.

  

Вучић је рекао да су оперативно решена убиства Александра Станковића Мутавог и
Деспотовића и да је због тога у великом проблему Филип Кораћ за којим је ових дана
расписана интерполова потерница.

  

"Објективно се боље живи, али људи који протестују се не осећају добро"

  

Вучић је изјавио да се људи који протестују суботом у Београду и широм Србије не
осећају добро, упркос свим "реалним и објективним аргументима" да се у Србији боље
живи, те да је његов посао да открије зашто је то тако.

  

Вучић је за телевизију Пинк казао да постоји нешто што је субјективни осећај, да постоји
нека "тежња за срећом и природно незадовољство, а ту нема пуно рационалних
аргумената".

  

"Мислим да ти људи хоће да кажу, хеј нас нико неће да чује, хоће да кажу морате да нас
чујете и да нас видите. Ја можда не умем то да покажем, али ја се трудим и да их чујем и
да их видим и да разумем шта су њихови захтеви", рекао је Вучић.

  

Он је казао да нема проблем с тим што га представници опозиционих странака вређају,
јер, како је казао, они тиме о себи говоре и додао да му је једино одвратно да му кажу
"Вучићу лопове".
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"Ја нисам иделан човек, не бих никад могао као Макрон да се додворавам људима.
Тежак сам човек, нисам леп, понекад сам арогантан, али ја радим свакога дана напорно
и за мене нема одмора. Спавам, али срећом мање од других људи", рекао је Вучић.

  

Вучић је на питање да ли је Косово давно изгубљено, или се данас губи, казао да је то
"филозофско питање".

  

"Са Путином потписујемо 21 споразум, разматраћемо питање Косова"

  

Председик Србије је изјавио да очекује да ће приликом посете председника Русије
Владимира Путина Србији 17. јануара бити потписан 21 споразум важан за будућност
Србије, као и да ће бити разматрано питање Косова.

  

  

Вучић је рекао да му орден Светог Александра Невског, који ће му, према најави, Путин
уручити током посете Београду, много значи и да Руси "своје титуле и докторате не
разбацују".

  

"То је огромно признаје, признање које се добија после 105 година и то после толико
великана, а добио га је и краљ Петар Први Карађорђевић", рекао је Вучић.
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Он је додао да је то ствар која обавезује, али "показује да сте успели да сачувате
сувереност и независност Србије".

  

"Поносан сам и почаствован. Надам се да ће и моји унуци и праунуци бити поносни на
свог деду, прадеду", рекао је он.

  

Мој син је ишао на контра скуп против геј параде, можда је викао "уа, педери" - то
је био његов страшан грех и ја сам крив што га нисам добро васпитао

  

На питање како реагује када му неко дирне породицу, Вучић је рекао да су се трудили и
смислили, као и договорили како да му лично напакосте и како каже, смислили су да
кажу како су приводили, и привели мог сина.

  

- Ишао је на контра скуп и викао је против људи који су шетали. Не знам шта је викао,
можда "уа, педери", као што мени вичу. Мој посао је био да обезбедим скуп, да могу
слободно да шетају и мирно. Не волим њихове шетње и нисам срећан што је то радио мој
син са 16 година. То је био страшан грех мог сина - каже Вучић.

  

- Ако је то нешто што је мој велики грех или да нисам сина добро васпитао, прихватам то.
Али да на такав покварен начин пљују и да то користе у политичке борбе, говори само о
њима, а не о мени - рекао је Вучић.

  

Они који протестују треба да знају да нису већина у Србији - много је више
пристојног и нормалног света

  

Веселиновић иначе све ради по налогу Ђиласа, а сад су му поручили да се мало повуче
из председништва - каже Вучић, подсећајући и на нападе од стране Трифуновића.
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  Бане банана води протесте за бољу Србију и Ниш. Ђиласов потрчко за НИш. Све суразорили и покрали и тако приказују бољу будућност. Све вам дозвољавамо да радите икажете, али немојте да помислите да сте већина у Србији, јер нисте. Много је вишепристојног и нормалног света који хоће да гледа у будућност - рекао је Вучић.  Вучић је рекао да у њиховим новинама може да се чује све најгоре о њему.  - Ја са њима нећу никакав компромис. Али нећу никога ни за шта да молим. И не знам очему имам да разговарам са њима. Имали су много грешака. Тако су 2011. поставилиграницу на Јарињу и Брњаку, питам се ко је тада био на власти у Србији - рекао јеВучић.  (Агенције)  
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